



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

№ 108
(7355)

22
ноября
2013 г.
пятница

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации
Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● ФЕСТИВАЛЬ

РОЖДЁННЫЕ В СЕРДЦЕ РОССИИ



18 ноября с отчётной концертной программой «Одна Родина, один народ, одно сердце!» выступили творческие коллективы учреждений культуры Красноармейского района в Самарской филармонии, где проходит губернский фестиваль самодельного народного творчества «Рождённые в сердце России».

Фестиваль проводится по поручению губернатора Самарской области Николая Меркушкина. Учредителем является областное министерство культуры, а в его организации и проведении принимают участие «Агентство социокультурных технологий» и органы местного самоуправления всех 37 муниципальных образований Самарской области, в том числе и наш Красноармейский район.

В этот день свои творческие достижения представили также участники Кинель-Черкасского, Клявлинского муниципальных районов. С гордостью могу заявить, что каждый номер концертной программы творческих коллективов нашего района сопровождался бурными аплодисментами зрителей. Благодаря грамотной, профессионально подготовленной режиссуре Ирины Геннадьевны Раздьяконовой, выступление, в котором были представлены различные жанры любительского творчества, прошло на одном дыхании. Своё творчество представили народный хор Красноармейского МКДЦ, народный хор Киров-



ского КДЦ, народный ансамбль русской песни «Реченька» Ленинского КДЦ, дуэт гармонистов «Славяне», ансамбль «Ложжари» Кировского КДЦ, ансамбль популярной песни «Ностальжи», театрализованная «Ярмарка» с участием творческих коллективов, театр «Карабаса-Барабаса», сольные номера исполняли Наталья Петросян, Ирина Раздьяконова. Роман Петросян сыграл на саксофоне. Прозвучали стихи в исполнении местного автора Сергея Ковшова из с. Колывань. Озорные частушки в исполнении юных талантов Ильи Сынтина и Антона Бобкова вызвали искреннюю улыбку и подняли настроение у всех зрителей и даже строгого жюри, которое представляли Майоров А.А., заслуженный работник культуры России, профессор; Паршин Ю.М., заслуженный работник культуры России, доцент; Пахомов В.И.,

заслуженный деятель искусств России, руководитель Волжского народного хора; Седова Н.Б., доцент кафедры народного хорового искусства СГАКИ; Терентьева Л.А., профессор кафедры народного искусства СГАКИ и многие другие.

Фестиваль действительно явился символом единого культурного пространства региона, и, как отметил в приветственном слове глава нашего района П.М. Елин, сильна наша многонациональная Россия, когда в ней живут такие талантливые, творческие люди, а народную, раздольную песню не сравнить ни с какой попсой.

Итоги фестиваля будут подведены, когда закончатся отчетные концертные программы других муниципальных районов.

Л. Пахомова.
Фото автора.

Поздравляем!

24 ноября - День матери

Самый добрый и душевный праздник на свете — **День матери!**

Хочу поздравить всех женщин, с гордостью носящих это почётное звание. Вам не нужно премий, наград и медалей — вас заботит только благополучие собственных детей... Желаю никогда не испытывать разочарований и беречь себя. Веками историю вершили мужчины, но за каждым, даже сильным воином, стояла женщина — его мать. Материнская любовь и слова остаются в душе человека на всю жизнь. Пусть всегда вас окружают заботой близкие люди, чтобы каждый день начинался с улыбки, здоровье с годами не подводило и чтобы вы были по-настоящему счастливы!

П.М. Елин,
глава м.р. Красноармейский.

Дорогие женщины!

Матери и бабушки Красноармейского района! Собрание представителей муниципального района Красноармейский сердечно поздравляет вас с **Днём матери!!!**

Мама — это самое дорогое и светлое, что есть на свете. Она всегда радуется успехам своих детей, поддерживает их в трудную минуту, всегда искренне переживает за каждый пройденный шаг. Нет человека ближе и роднее! Матери умеют прощать и любить своих детей так, как никто в мире.

На руках матери начинается жизнь человека, пока они живы — мы все остаёмся детьми.

О наших мамах мы всегда вспоминаем в трудную минуту. **День матери** — это напоминание каждому из нас о том, что необходимо отложить в сторону все дела, навестить маму и бабушку, спросить совета, помочь в повседневных делах. Низкий поклон вам за вашу любовь и доброту! Крепкого вам здоровья и долголетия, любящих и отзывчивых детей и внуков!

В этот светлый праздник искренне желаю всем матерям женского счастья, крепкого здоровья, благополучия в семье и удачи в делах! Пусть вас всегда окружают близкие и любящие люди, встречайте каждый день с улыбкой и провожайте с душевным спокойствием! Пусть сегодня и всегда с вами будут наша любовь, уважение и забота, и в ваших семьях царят душевный покой, взаимопонимание и благополучие.

Н.М. Саушкин, председатель Собрания
представителей м.р. Красноармейский.

ОФИЦИАЛЬНО

В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ НАГРАДЯТ ЛУЧШЕГО ЮРИСТА 2013 ГОДА

2 декабря в 15.30 в Самарской государственной филармонии (ул. Фрунзе, 141) состоится торжественное мероприятие, посвящённое празднованию Дня юриста. В рамках мероприятия состоится церемония вручения премии «Юрист года в Самарской области».

Организаторы мероприятия - Ассоциация юристов России. Приглашаем всех членов Ассоциации принять участие в столь знаменитом для юридического сообщества Самарского региона событии.

В целях организационного обеспечения проведения мероприятия просим представить информацию о принятом решении до 22 ноября 2013 года в аппарат СО АЮР по телефону: +7 (937) 061-66-10, (846) 310-22-06, e-mail: alrf63@mail.ru.

ОГИБДД

В целях предупреждения и пресечения нарушений правил дорожного движения, связанных с управлением транспортными средствами водителями в состоянии опьянения, в с. Красноармейское **30 ноября 2013 года** ОГИБДД МО МВД РФ «Пестравский» будет проводить специальное профилактическое мероприятие по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения.

Уважаемые водители!
Госавтоинспекция просит вас в связи с увеличением порочных мероприятий быть терпеливыми и вежливыми.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● **ОБРАЗОВАНИЕ**

МЫ - ЗА РОССИЮ, РОССИЯ - ЗА НАС



В конце первой учебной четверти в ГБОУ НШ с. Красноармейское состоялось знаменательное событие – вступление обучающихся в детскую орга-

низацию «Возрождение». Всех собравшихся на этом празднике ребят переполняло не только чувство радости, но и волнение. С гордостью команди-

ры отрядов сдавали рапорта педагогу-организатору Бобковой С.Н. Под гимн РФ дружно стояла смирно. Внесли флаг России. Вступая в ряды детской организации «Возрождение», ребята торжественно произнесли слова клятвы: «Я, становясь членом детской организации, даю клятву и скрепляю своим честным словом соблюдать законы Дела, Долга, Чести, Совести и Милосердия, любить, беречь родную природу, знать и хранить историю своего народа, его культуру, уважать людей, которые нас окружают, нести людям добро».

Четвероклассники приколотили значки ребятам младших классов.

Мы надеемся, что наши дети всегда будут помнить о доброте, милосердии, приходить на помощь всем нуждающимся. А самое главное – мы все должны любить свою Родину, быть её патриотами. Ведь не случайно девиз детской организации «Возрождение»: «Мы - за Россию, Россия - за нас!»

Педагогический коллектив ГБОУ НШ с. Красноармейское.

ЕСТЬ ПОВОД ДЛЯ ГОРДОСТИ



Наша «Знаменка» не теряется в повседневных буднях, а её корреспонденты, несмотря на занятость в основной своей работе, стараются принимать участие в различных конкурсах журналистского мастерства, проводимых Союзом журналистов России, областными или федеральными службами. Копилка грамот пополнилась ещё одной. Наша коллега Марина Елютина, занимающая должность заведующей отделом по социально-политическим вопросам, награждена Почетной грамотой управления Федеральной службы судебных приставов по Самарской области за победу в региональном этапе Всероссийского конкурса на лучшее освещение деятельности Федеральной службы судебных приставов в средствах массовой информации в номинации «Лучшая журналистская работа», с чем мы её поздравляем и надеемся, что к этим поздравлениям присоединятся все, кто читает статьи Марины Елютиной в районной газете «Знамя труда».

● **ДОСУГ**

ПУТЕШЕСТВИЕ ПО «ДРЕВНЕМУ МИРУ»



рами. Это был вигвам. Пройдя дальше, мы остановились у небольшого холмика. Как потом оказалось, это была землянка. Зайдя в неё, мы обнаружили, что землянка внутри больше, чем кажется снаружи. Лавки покрыты шкурами, а в центре место для разведения огня.

Потом нам показали, какими орудиями трудились и охотились древние люди. Это были различные наконечники для копий, клетки для ловли рыбы. Интересно было посмотреть на посуду, сделанную из глины, деревянную люльку, подвешенную к потолку, на маленькие игрушки-свистульки.

Забавно было примерять на себя древние доспехи. Мне на голову одевали железный шлем. Он был очень тяжёлый. Было интересно. Но экскурсия закончилась, и нам нужно было возвращаться из прошлого в настоящее время. Когда мы ехали в автобусе, то делились впечатлениями о том, что больше всего запомнилось.

Лиза Федюкова,
ученица 3 класса Любичской школы.

● **БЛАГОДАРИМ!**

Уважаемая редакция!

Через вашу газету хочется поблагодарить социального работника п. Куйбышевский Хвальнову Марину Викторовну за оказание бескорыстной помощи в организации похорон нашей любимой мамы Астаховой Татьяны Семёновны. На протяжении шести лет она оказывала маме социальную помощь. Мама была тяжело больна, парализована. Ещё раз большое спасибо М.В. Хвальновой.

Муж, дети.

● **ПРАЗДНИК**

ЛУЧШИЕ ТРАДИЦИИ АЛЕКСЕЕВСКОЙ ШКОЛЫ

В каждой школе есть свои замечательные традиции, связанные не только с учебной деятельностью, но и с воспитательной работой. Наша школа всегда отличается высоким уровнем содержания и организации всевозможных праздников, концертов, конкурсов. Особенно удачно прошло общешкольное творческое дело, посвящённое Российскому государственному празднику - Дню народного единства.

Все ученики нашей школы с большим энтузиазмом готовились к концерту, поэтому он получился необычным, интересным и запоминающимся. Мне хочется от души поблагодарить всех ребят, классных руководителей Дамрину Е.Ю., Бахиреву А.В. за настоящий праздник!

Вот что пишут в своих заметках о данном мероприятии ученики 7 класса: «Мне очень понравился концерт, посвящённый Дню народного единства. Многие выступили потрясаю-

ще. Мы с моей подругой Сашей Борисовой тоже рассказывали стихотворение «Призывная». Я считаю, что нужно проводить подобные мероприятия, на которых ученики могли бы выступить и познавать историю своей любимой Родины» (Бреенкова Елена). «В программе было много хороших песен, танцев и сценок. Хорошо выступили ученики 5 класса, которые пели песню о Родине. Мне кажется, что каждый гражданин должен быть патриотом своей страны!» (Павлуди Андрей). «День народного единства символизирует единение народов России разных национальностей, любовь к Отечеству и стремление граждан принести пользу своей стране. Он очень важен для всего нашего общества» (Борисова Александра). «Мы – россияне» - так назывался концерт, посвящённый Дню Народного Единства. Когда зазвучала мелодия гимна Российской Федерации, все присутствующие в зале встали и запели. Проникновенные слова Т.В. Моисеевой о народном ополчении под предводительством К. Минина и Д. Пожарского запали в душу.

Начались выступления учеников. Взволнованно звучали голоса ребят, читающих стихотворения о Родине. Ученики 8 класса, облаченные в костюмы, представили сценку о том, как собралось ополчение. И сразу всплывают в памяти слова из призывной речи К. Минина, которые позднее стали народной песней:

*Оставляйте вы свои дома,
Покидайте своих жён, детей,
Вы продайте всё ваше золото-серебро,
Накупите себе вострых копиев,
Вострых копиев, булатных ножей,
Выбирайте себе из князей и бояр
Удалого молодца,
Удалого молодца,
Воеводушку,
Пойдемте-ка мы сражались
За матушку, за родную землю,
За родную землю,
За славный город Москву.*

Задумавшую песню «Дороги России» исполнил хор «Русская песня» Алексеевского досугового центра, приглашённый на праздник. Этот концерт стал поклоном нашей Родине, русской нашей земле. И мы - дети 21 века - гордимся своими предками и обещаем, что в трудную минуту встанем на защиту нашей Отчизны» (Дамрин Александр).

Патриотическое воспитание начинается с семьи, продолжается в школе, а затем и во взрослой жизни. Я искренне надеюсь, что ученики нашей школы являются настоящими патриотами своей страны. Они умеют дружить, уважать традиции и обычаи людей разных национальностей, умеют радоваться жизни.

Ю. Ардашникова,
учитель английского языка
ГБОУ СОШ п. Алексеевский.



● СЕМИНАР

В последний день октября в администрации нашего района прошёл семинар-совещание филиала ФБГУ «ФКП Росреестра» по Самарской области с органами государственной власти и местного самоуправления по совершенствованию работы при оказании государственных и муниципальных услуг населению.

В течение совещания были обсуждены результаты и проблемы актуализации государственного кадастра недвижимости.

РАБОТА НА УРОВНЕ

сти, дан анализ налогообложения земельных участков, расположенных на территории нашего района, и актуализации государственного кадастра недвижимости и налогообложения. Также были затронуты темы межведомственного информационного взаимодействия (в т.ч. в электронном виде) и актуальные вопросы осуществления государственного учёта объектов недвижимости.

На этот семинар были приглашены главы сельских поселений и специалисты, уполномоченные на своих территориях решать самый широкий круг задач, связанных с этой темой. У исполнителей накопилось большое количество вопросов, которые они напрямую адресовали руководству Росреестра. На многие из них здесь же получили компетентные ответы. По словам директора филиала

А.В. Жукова, их ведомство настроено на повышение качества предоставления услуг сельским жителям, и этому в немалой степени должен способствовать открывающийся в нашем районе в начале следующего года МФЦ.

А.В. Жуков дал высокую оценку работе Красноармейского отдела, подчеркнув, что он находится на хорошем счету у руководства филиала, и от-

метив заслугу в этом начальника отдела О.А. Беловой.

Надо признать, что такие продуктивные мероприятия, как этот семинар, полезны и той, и другой стороне. И в первую очередь, может быть, тем, чтобы перестать считать себя «сторонними», а сообща работать для наших жителей.

В. Чумак.
Фото Н. Синелёва.



● ОФИЦИАЛЬНО

12 ноября 2013 года в Нижнем Новгороде полномочный представитель Президента России в ПФО Михаил Бабиц на окружном совещании по вопросам осуществления контрольной (надзорной) деятельности в отношении органов местного самоуправления подвёл итоги работы за год и оценил эффективность проведённых мероприятий, направленных на снижение количества необоснованных проверок. В совещании приняли участие представители Генеральной прокуратуры, ГУ МВД, ФМС, МЧС, ФНС, Росприроднадзора, председатели Ассоциаций Советов муниципальных образований, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти.

Открывая совещание, полномочный представитель отметил, что была проделана большая работа и удалось значительно сократить количество необоснованных проверок в отношении МСУ. «Общая тенденция такова: количество проверочных мероприятий в каждом субъекте округа уменьшилось на 25-40%. Наша цель – добиться того, чтобы каждая проверка была понятна, объективна и прозрачна для всех участников процесса, а принятые решения носили воспитательную, а не карательную функцию – важно исправить ситуацию», - подчеркнул Михаил Бабиц. «Мы добиваемся того, чтобы проводимые проверки были комплексными. У нас были муниципальные образования, где проверки проводились по два-три раза в неделю, одни приходили, другие уходили – и так на протяжении всего года», - добавил полномочный представитель.

Михаил Бабиц отметил, что сегодня продолжают определяться перегибы. Во второй части совещания были заслушаны доклады всех должностных лиц, в чьих регионах наблюдается проблемы избыточных, необоснованных проверок. В течение двух недель будет проведена проверка обоснованности той деятельности, которую они вели, адекватности сложившейся ситуации, для того чтобы с их руководителями на федеральном уровне обсудить различные фор-

МИХАИЛ БАБИЦ: «МЫ ДОБИЛИСЬ СНИЖЕНИЯ НАГРУЗКИ НА ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ»

В Приволжье подвели итоги работы за год по оценке эффективности контрольно-надзорной деятельности МСУ

мы и методы исправления такого положения дел.

Глава Самары Дмитрий Азаров, который также принял участие в совещании, отметил, что за год ситуация в этой сфере поменялась кардинально. В Самарской области количество проверок снизилось примерно на треть. Подобные результаты отмечают и в большинстве других регионов и городов – членов Ассоциации городов Поволжья.

Вместе с тем, кроме частоты и необъективности проверок, отсутствия финансовых возможностей местного самоуправления исполнить все требования, были отмечены злоупотребления и со стороны МСУ, когда неэффективность пытаются прикрыть словами об избыточном давлении контрольными (надзорными) органами. Как сообщил полномочный представитель, «все должностные лица понесли наказание: в текущем году кто-то был уволен, кто-то получил соответствующее взыскание со стороны своих руководителей».

Для совершенствования взаимодействия органов государственной власти регионов округа, прокуратуры, контрольных (надзорных) органов и органов местного самоуправления в субъектах Федерации созданы постоянно действующие межведомственные комиссии по анализу эффективности контрольной (надзорной) деятельности в отношении органов местного самоуправления. Ежеквартально проводится анализ контрольной (надзорной) деятельности, привлекаются к этой работе Ассоциация муниципальных образо-

ваний, общественные организации. Затем управлением генпрокуратуры по ПФО эта информация обобщается, анализируется, систематизируется. Давались указания, поручения, рекомендации методического характера, чтобы перегибы, которые существовали на местах, можно было поправить.

Большое внимание было уделено организации профилактической и образовательной работы. Это методические курсы, различные совещания, семинары, где представителей местного самоуправления обучали основам организации той или иной работы, которая потом подлежит контрольной (надзорной) деятельности.

Михаил Бабиц на совещании особо подчеркнул: «Принципиально важно для нас, что все предложения, сформулированные нами в прошлом году, вошли в основу поручений, которые даны Президентом России на Совете по местному самоуправлению 31 января 2013 года. Внесен соответствующий законопроект, который будет оптимизировать контрольную (надзорную) деятельность в целом в стране». 8 ноября Президент России поставил задачу, что закон должен вступить в силу с 1 января 2014 года.

Глава Самары Дмитрий Азаров предложил, чтобы до принятия соответствующего закона муниципалитеты внесли свои инициативы. Ряд из них он озвучил. В частности, требования должны быть реально исполнимыми и соразмерными с бюджетом муниципальных образо-

ваний. Кроме того, зачастую муниципальные образования получают претензии за неисполнение государственных полномочий, не обеспеченных финансированием. Эти пункты Михаил Бабиц поручил оформить, детально обосновать и предоставить в аппарат полпреда. «Со следующего года работа, которую мы проводили, будет определена нормами закона и станет обязательно исполняться всеми участниками этого процесса», - подытожил Михаил Бабиц.

Справочно.

По итогам анализа проверочной деятельности в III квартале 2013 года (по сравнению со II кварталом 2013 г.) отмечается снижение основных показателей, по которым осуществляется мониторинг контрольно-надзорной деятельности.

Общее количество проверок, по сравнению со II кварталом 2013 г., **уменьшилось на 18,6 %** (с 12 308 до 10 021), а с начала года - на 19,3 %, в том числе **общее количество надзорных мероприятий органов прокуратуры уменьшилось на 29,4 %** (с 8 475 до 5 980), с начала года - на 37,6 %.

Уменьшение числа проверок отмечено в отчётном периоде в 10 регионах округа (кроме Республики Татарстан, Удмуртской Республики, Пермского края и Кировской области). Наибольшее снижение выявлено в Нижегородской области (на **48,0 %**, с 1144 до 595), Республике Марий Эл (на **40,1 %**, с 479 до 287), Чувашской Республике (на

35,9 %, с 607 до 389), Республике Мордовия (на **35,6 %**, с 721 до 464), Самарской области (на **34,4 %**, с 1 890 до 1 240).

Уменьшилось количество должностных лиц, привлечённых к дисциплинарной (с 4 713 до 3 059, на **35,1 %**) и административной (с 2 223 до 1 636, на **26,4 %**) ответственности.

Реже привлекались к административной ответственности юридические лица (с 486 до 320, на **34,2 %**).

Снизилось количество и сумма наложенных штрафных санкций на должностных и юридических лиц органов местного самоуправления: должностные лица – с 1 848 до 1 554 штрафных санкций, 15,9 % (с 9,575 до 5,568 млн. руб., **41,8 %**); юридические лица – с 421 до 329 – 21,9 % (с 14,495 до 8,607 млн. руб., **40,6 %**).

Уменьшилось число опротестованных (с 226 до 141) и удовлетворённых (с 64 до 57) судебных решений.

На **37,0 % сократилось количество запросов** надзорных органов в органы местного самоуправления в документы, находящимся в публичном доступе (с 541 до 341).

Вместе с тем, например, в Самарской области на одно муниципальное образование в среднем пришлось в анализируемом периоде по 4 проверки, в Пермском крае – по 3 проверки.

На фоне снижения количества проверок отмечается увеличение их числа по отдельным контрольным (надзорным) органам. Так, в отчётном периоде в **8 раз** увеличилось число проверок, проведённых Федеральной налоговой службой (с 45 до 372, в том числе плановых проверок с 15 до 364, при этом большая часть проверок проведена в Самарской области (361); Россельхознадзор – на **40,6 %** (с 495 до 696, в т.ч. плановых проверок с 377 до 427, внеплановых проверок со 118 до 269); МВД – на **25,3 %** (с 525 до 658, в т.ч. ГИБДД – с 395 до 418); Федеральной антимонопольной службой – на **22,8 %** (со 114 до 140, в т.ч. внеплановых – с 75 до 97) и Ростехнадзор – на **11,8 %** (с 212 до 237, в т.ч. внеплановых – с 40 до 63).



ЗАГЛЯНУЛ ОСЕННИЙ ПРАЗДНИК В ДЕТСКИЙ САД

*Заглянул сегодня праздник
в каждый дом,
Потому что бродит осень
за окном.
Заглянул осенний праздник
в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых,
и ребят.*

Прекрасное время года – осень! В каждом детском саду с приходом осени все готовится к осеннему празднику. Наш детский сад не исключение. В преддверии волшебного праздника проделана большая предварительная работа с детьми. Ежегодно по традиции старшая группа «Пчёлка» участвовала в конкурсе поделок из природного материала «Осенние причуды», на котором можно было увидеть поистине необыкновенные творения. Особенно радует, что поделки выполнены детьми вместе с родителями. Именно благодаря совместной деятельности родителей и ребёнка закладывается творческая активность, обогащается внутренний мир малыша, реализуются его возможности. Поделки получились очень оригинальные, ребята с большим интересом рассматривали выставку и рассказывали с гордостью о своей работе. Всем огромное спасибо за проделанную творческую работу. Побудить детей и родителей к творческой работе, поиску чего-то нового помогла наша поделка из природного материала (сосновые шишки) «Лесное лукошко» (воспитатель Голубцова О.А., помощник воспитателя Макарова О.П.). С детьми были проведены экскурсии, прогулки на природу, играли с детьми в подвижные и познавательные игры, изучали приметы осени, её влияние на раститель-

ный и животный мир. На непосредственно образовательной деятельности в области художественного творчества дети рисовали рисунки, делали красочные аппликации, лепили из пластилина овощи и фрукты, грибочки, мастерили из природного материала, собранного на экскурсиях, различные поделки. Подводя итог проделанной работе, мы с детьми подготовили и провели в своей группе яркий, красочный, весёлый праздник «Несмеяна – Осень».

На праздник к ребятам заглянул сказочный гриб Боровик (воспитатель Голубцова О.А.). Ребята прочитали Боровику стихи о других грибах, спели песенку «Осень наступила» и даже станцевали красивый танец с разноцветными ленточками. Вместе с ребятами Боровик встречал хозяйку праздника «Несмеяну Осень» (помощник воспитателя Макарова О.П.). На протяжении всего праздника дети пытались развеселить Осень. Выразительно прочитали стихи, спели песенку «Осень в лесу», отгадывали загадки. Вместе с героями праздника играли в игры: «Поймай грибок», «Кот в мешке». И в заключение дети подарили подарок героям и гостям праздника. С задором и весельем исполнили осенние частушки. Осень поблагодарила ребят за то, что они устроили ей настоящий праздник. Развеселили Несмеяну Осень песенками, стихами, танцем, играми и весёлыми частушками. Осень одарила ребят своими дарами – сладкими грушами.

О. Голубцова,
воспитатель с/п дет.сад
«Ромашка».

ВОТ ОНА КАКАЯ – НАША ОСЕНЬ!

*Уж небо осенью дышало,
Уж реже солнышко
блистало,
Короче становится день,
Лесов таинственная сень
С печальным шумом
обнажалась...*

В начале ноября в структурном подразделении д/с «Чебурашка», во всех группах проводились праздники осени. Тематика праздников была разнообразной: «Осенние чудеса», «Осень в деревне», кафе «Осеннее», «Осень в гости к нам пришла».

Не менее разнообразными были выступления воспитанников детского сада. Во второй младшей группе детей порадовало появление сказочных героев Петушка и Зайчика, в роли которых выступили дети подготовительной группы (Шеметова Вика, Тепцова Злата). Дети средней группы порадовали зрителей танцами «мухоморчиков», «огурчиков», «рябинки». Выступления детей старшей группы доставили радость и веселье посетителям кафе инсценированной песней, играми, хороводами. Воспитанники подготовительной группы также порадовали присутствующих своими танцами: танцем с зонтиками, танцем с листоч-



ками, хороводом «Рябинушка».

С внедрением ФГТ вводятся новые формы взаимодействия с родителями. Родители становятся активными участниками праздничных мероприятий, проводимых в дошкольном учреждении.

Особую благодарность хочется выразить родителям: Давыдиной И.Н., Теньковой М.А., выступившим в роли Бабушки и Дедушки в средней группе, родителям Тепцовой А.В., Шевяковой С.С., Токаревой Н.Е., выступившим в роли Осени, Сля-

коти и Холодрыги в подготовительной группе.

В старшей группе праздник осени проводился в нетрадиционной форме. Родители являлись посетителями кафе «Осеннее». Дети вместе с родителями участвовали в различных конкурсах. Проведённые конкурсы носили соревновательный, познавательный и творческий характер.

И. Архипова,
музыкальный руководитель
СП д/с «Чебурашка».

*Играет красками природа,
Опять осенняя пора,
И в небе облачные воды
Клубят незримые ветра!
Вот осень золотом взмахнула
Да бриллиантами дождя
И листья с плечиков
стряхнула,
Себя в порядок привела.*

Таковыми стихами началось культурно-массовое мероприятие «Дары осени» 13 октября в селе Красноармейское, которое организовали социальные работники Васюхина М.М., Саутина В.А. и Громова Р.Н. Они подготовили сценарий праздника. Гостей было 14 человек.

Обязательным условием праздника было приготовление блюд своими руками: салатов, солений, заготовок на зиму. Кто-то из гостей принёс салат, кто-то грибы собственного приготовления, варенье, пироги. Все старались угостить своим блюдом.

Гости принимали активное участие во всех конкурсах: читали стихи, делились рецептами приготовления понравившихся блюд, рассказывали интересные истории.

ЩЕДРЫЕ ДАРЫ



Присутствующие мужчины обещали сделать навес над столом, где летом можно было посидеть в тени, а осенью спрятаться от дождя.

Праздник удался на славу,

все благодарили социальных работников за то, что они смогли организовать и собрать всех.

В. Александрова,
зав. отделением.

ПЕРВЫЙ ШКОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



*В свой шатер, волшебный и прекрасный,
Осень нас на праздник позвала.
Всюду разбросала свои краски,
И природа чудно расцвела.*

Вот этими словами в актовом зале ГБОУ НШ с. Красноармейское открыла праздник Осени в 1 «А» классе классный руководитель Велканова Е.В. Это первый настоящий школьный праздник после 1-го сентября у наших первоклашек. Несмотря на то, что за окном шёл дождь, атмосфера в зале царилась очень-очень позитивная! Они - наши первоклассники - были настоящими артистами. Всем детям, а их 24, достались роли в спектакле. И кого там только не было! И веселые овощи: картошка, капуста, огурец, баклажан, свекла и многие другие, и братья месяцы: сентябрь, октябрь, ноябрь, и лесные жители: девочки-листочки, Листопад, Шуршик, Лесовик, Доктор Айболит, и, конечно же, она - Золотая Осень! Ребята попробовали и настоящий каравай. Мистер Листопад загадывал загадки, ребята пели песни, а девочки-листочка даже исполнили танец. Весь праздник сопровождали звуки музыки: то это был осенний лес, то шум воды. А выход Осени, Доктора Айболита, Каравая был оформлен песнями.

Праздник принёс всем массу удовольствия. Осень пришла на праздник не с пустыми руками, а с подарками - принесла с собой огромную корзину спелых, наливных яблок, которыми наградила каждого участника праздника.

В конце праздника были подведены итоги конкурса рисунков и поделок «Осенние мотивы». Ребятам были вручены дипломы за I, II и III места в каждой номинации.

Мероприятие прошло на одном дыхании, и все его участники получили незабываемые впечатления. Спасибо огромное ребятам и классному руководителю за полученное удовольствие.

Мы встретили осень! А вы?

Родители 1 «А» класса.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

**О ДОБРОВОЛЬНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
РЕГИСТРАЦИИ ГРАЖДАН РФ**

С 01.01.1999 г. на территории России вступил в силу Федеральный закон «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» № 128-ФЗ от 25.07.1998г., определяющий цели, принципы, виды и порядок проведения государственной дактилоскопической регистрации. В целях реализации данного закона, отделением УФМС России по Самарской области в Красноармейском районе осуществляется систематическая работа по проведению государственной дактилоскопической регистрации.

В Российской Федерации государственная дактилоскопическая регистрация - получение информации об особенностях строения капиллярных узоров пальцев рук человека - создана для идентификации личности человека и не представляет опасности для здоровья гражданина. Существует добровольная и обязательная дактилоскопическая регистрация.

Добровольная дактилоскопическая регистрация граждан Российской Федерации проводится по их письменному заявлению органами внутренних дел, а также органами Федеральной миграционной службы по месту жительства граждан.

Добровольная государственная дактилоскопическая регистрация граждан РФ используется при розыске без вести пропавших граждан, которые по состоянию здоровья, в силу преклонного возраста или в результате несчастного случая не могут сообщить данные о себе. Много людей гибнет в различных катастрофах, в результате стихийных бедствий, в военных конфликтах, когда только по отпечаткам пальцев и можно идентифицировать труп с личностью пропавшего без вести человека. Кроме того, бывают случаи, когда надо установить личность исчезнувшего без видимых причин человека, местонахождение и судьба которого неизвестны. Или необходимо найти и вернуть домой несовершеннолетнего, ушедшего из дома, а также детей, бежавших из детских приёмников-распределителей, спецшкол и спецучреждений, а также лиц, находящихся в беспомощном состоянии и ушедших из дома или медицинских учреждений, лиц, находящихся в психоневрологических и других лечебных стационарах, домах инвалидов и престарелых.

Добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию может пройти гражданин РФ в ОУФМС России по Самарской области в Красноармейском районе по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Школьный, д. 4., рабочий телефон 8(846)75 2-12-62.

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ
ЗАКОН ПО ВОПРОСАМ ГРАЖДАНСТВА**

14 ноября 2012 года вступил в силу Федеральный закон №182-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданстве Российской Федерации», который предоставляет право приобрести гражданство Российской Федерации в порядке признания гражданам бывшего СССР, получившим до 1 июля 2002 года паспорт гражданина Российской Федерации, но у которых в последствии не было определено наличие гражданства Российской Федерации и отсутствует иное гражданство.

Данный Федеральный закон направлен на урегулирование правового статуса следующих категорий лиц, находящихся на территории Российской Федерации:

- граждан бывшего СССР, получивших паспорт гражданина Российской Федерации до 1 июля 2002 года, у которых впоследствии полномочным органом, ведающими делами о гражданстве, не было определено наличие гражданства Российской Федерации, имеющих гражданство иностранного государства, при условии отсутствия у них действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;

- граждан бывшего СССР, прибывших в Российскую Федерацию для проживания до 01.11.2002 года, не приобретших гражданства Российской Федерации в установленном порядке, и их совершеннолетних и несовершеннолетних детей, если указанные лица не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве.

Кроме этого, предусматривается, что лица, оформившие выход из гражданства Российской Федерации, могут быть восстановлены в гражданстве Российской Федерации не только в общем, но и в упрощенном порядке при наличии у них соответствующих условий.

Иностранцы граждане, которые до настоящего времени не обратились за урегулированием правового статуса, необходимо обратиться в отделение УФМС России по Самарской области в Красноармейском районе.

Л. Солуянова,
начальник ОУФМС России по Самарской области
в Красноармейском районе, капитан внутренней службы.

ФНС

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В НАЛОГОВЫЙ
КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная инспекция ФНС России №11 по Самарской области сообщает, что с 01.01.2014 г. вводится обязанность для всех плательщиков НДС (в том числе являющихся налоговыми агентами) представлять декларации по данному налогу только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (абзац 1 п. 5 ст. 174 НК РФ, п. 3 ст. 80 НК РФ).

Со списком операторов электронного документооборота, осуществляющих свою деятельность на территории Самарской области, можно ознакомиться на информационных стендах территориальных налоговых органов, а также на сайте Управления ФНС России по Самарской области <http://www.r63.nalog.ru>.

Д. Петрухин,
начальник инспекции, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса.

СПОРТ

РАВНОДУШНЫХ ЗДЕСЬ НЕТ

8-9 ноября 2013 года в пос. Ленинский прошли соревнования по волейболу среди команд девушек и юношей 10-11 классов общеобразовательных школ Красноармейского района в рамках X Всероссийской акции «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам» в зачёт районной спартакиады.

В соревнованиях приняли участие 8 команд девушек: ГБОУ СОШ пос. Ленинский, ГБОУ СОШ с. Колывань, ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ пос. Чапаевский, ГБОУ СОШ пос. Кировский, ГБОУ СОШ пос. Алексеевский, ГБОУ СОШ с. Волчанка, ГБОУ СОШ с. Криволучье-Ивановка и 9 команд юношей: ГБОУ СОШ пос. Алексеевский, ГБОУ СОШ пос. Ленинский, ГБОУ СОШ пос. Чапаевский, ГБОУ СОШ с. Волчанка, ГБОУ СОШ пос. Кировский, ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ с. Колывань, ГБОУ СОШ с. Павловка, ГБОУ СОШ с. Андросовка. Всего в первенстве района по волейболу приняли участие 139 спортсменов (70 девушек и 69 юношей).

Соревнования проводились с целью выявления сильнейших команд района, организации спортивного досуга участников и укрепления их здоровья, формирования потребности в здоровом образе жизни

подростков, увеличения массовости занимающихся волейболом школьников.

В результате жеребьевки команды поделены на группы. Команды-участницы состязались в двух подгруппах, и борьба между ними была упорной. И все же Колыванские и Ленинские спортсменки выделялись на фоне всех остальных. Они и вышли в финал соревнований. В волейбольных баталиях победы одержали волейболистки ГБОУ СОШ с. Колывань. Немного мастерства, спортивной удачи не хватило ленинским девушкам. Итог - 2 место. Чтобы стать бронзовыми призерками, алексеевским девушкам нужно было одолеть кировчанок, но юным спортсменкам не хватило командного духа. Спортсменки Кировской школы вступили на 3 ступень пьедестала. Победителями в подгруппах у юношей стали команды Красноармейской и Кировской школ. В финальной игре лидировали волейболисты Красноармейской школы и по праву завоевали 1 место. Второе место заслуженно заняли ребята из Кировской школы. Третье место у алексеевских ребят. Соревнования проходили в напряжённой борьбе. С начала и до конца соревнований не утихали эмоции в поддержку своих команд. Приятно то, что в зале отсутствовали равнодушные, а значит, перспективы развития волейбола в нашем районе есть. Все пришедшие оста-

лись довольны, ведь увлекательно было не только играть, но и болеть за свои команды, переживать, и в итоге вместе наслаждаться победой.

По итогам участия в соревнованиях определены победители и призеры:

Девушки:

1 место – ГБОУ СОШ с. Колывань (директор М.Г. Минеева, учитель А.В. Поверинцев).

2 место – ГБОУ СОШ пос. Ленинский (директор С.М. Аппакова, учитель Е.В. Шарифуллина, С.Г. Тезиков).

3 место – ГБОУ СОШ пос. Кировский (директор О.В. Рыженкова, учитель Л.Г. Елисеев).

Юноши:

1 место – ГБОУ СОШ с. Красноармейское (директор В.Н. Хрестин, учитель А.В. Губарев, А.В. Балашов).

2 место – ГБОУ СОШ пос. Кировский (директор О.В. Рыженкова, учитель Л.Г. Елисеев).

3 место – ГБОУ СОШ пос. Алексеевский (директор Л.В. Зимица, учитель А.В. Горяинов).

Турнир окончен, но мы надеемся, что эти соревнования прибавили желания повышать спортивное мастерство, продолжать учебно-тренировочные занятия, работать над собой, и тогда результат не заставит себя ждать. Дальнейших успехов вам, юные спортсмены!

И. Блинова,
Ленинский филиал ГБОУ СОШ с. Красноармейское.

ПОМНИМ, ЛЮБИМ, СКОРБИМ

ПРОЩАЙ, ДОРОГОЙ ЧЕЛОВЕК



18 ноября ушла из жизни прекрасная, единственная на всем белом свете, самая добрая, милая, любимая наша мама, бабушка **Рябова Алла Адамовна**. Она воспитывала нас с детства. Трудно поверить в то, что её больше нет, что никогда уже её не обнимем, не поцелуем, не расскажем, как у нас дела. От одной этой мысли на сердце сразу становится тяжело. Детство, отрочество и юность - всё это время неразрывно связано с ней. Она часто пекла нам блины, пироги. Всему, что мы умеем и знаем, научила нас именно она. Даже её внешность говорила о доброте, ласке и мягкости характера. Она была очень подвижная и энергичная: за день успевала переделывать кучу домашних дел. Нежные и мягкие её руки, часто обнимавшие нас, умели всё: стирать, убирать, заниматься огородничеством. Её глаза излучали доброту, любовь и ласку. Она была приветлива со всеми. Очень любила заботиться о своих близких, особенно о внуках. Мы сожалеем о том, что любящие нас люди в конце концов уходят из жизни, оставляя нам лишь воспоминания. Милая наша мама, бабушка, мы будем помнить и любить тебя вечно.

Дети, внуки.

Смерть ужасна всегда, но во много раз ужаснее, когда уходит из жизни энергичная женщина, ещё совсем недавно полная сил, дружелюбная и душевного участия к окружающим.

18 ноября не стало **Рябовой Аллы Адамовны**, светлого человека, нежной и обаятельной женщины. Ей было 77 лет. За свои годы она сумела прожить интересную, полную жизнь, сама распоряжалась своей судьбой, сама определяла её крутые повороты. Это был удивительно высокой чести и достоинства человек, доброжелательный, скромный, пользующийся большим уважением коллег, друзей, родных и близких. Ушла из жизни Алла Адамовна внезапно, на ходу. И осталось ощущение, что она не всё сказала, не на все вопросы ответила. Жизнь не баловала её. Но она не утратила силы духа, способности радоваться даже мелочам. У неё была удивительно молодая душа, над которой годы не имели власти. Она не успела попрощаться

с детьми, внуками, подругами. Семья лишилась заботливой, не знавшей усталости мамы, бабушки. Родные, близкие, друзья лишились удивительно одарённого, до святости честного, глубинно, по народному интеллигентного друга, радовавшего их чистыми, полными неувеливаемого изящества и непоказной красоты песен. Как трудно в это поверить. Алла Адамовна умела искренне, неистово любить и дружить. К ней, как к огоньку, тянулись люди, и для каждого она находила нужные слова, спешила на помощь. Её любили за лёгкий, неконфликтный характер, умение прощать.

Тяжела боль утраты. Мы, подруги, разделяем скорбь вместе с родными и близкими Аллы Адамовны. Светлую память о ней всегда будем хранить в своих сердцах.

Шатохина Н., Семенова Л., Тезикова М., Бельскова Л., Украинцева В., Абашкина М., Грицун К., Ларицева Л., Бочагова З., Чибизова Л., Махова А.